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192%m61 7 pyraap Ne 48 Ynaax6aarap- 130236
capbit 06-Hbl enep Yrac: 328977
Tamua9H AByynax Tyxa
TYIIIAAX Hb :

Hor. MoHron ynckH YHZCHHA MX 6asp HaagMbIH HIPIMKHT Xen GeoMOeruiH
ToMIPIHMAT 1999 oubl 7 ayraap capeH 9-11-HbI eapyyZdA YHIOSCHHA COSNI aMpalTHIH
XYPIIIIHA ABYYNCYTaM.

Xoép. TrmursuHit TaMHPUHZA, IIYYTYZHIAH IIarHaNZ 30puyiaH 112000 Terpernir
Gasp HaafIMBLIH apra X3MKIIHHI 3ap/JIaac Tapraxelr HATTIIaH 6ogory C.HapaHupuor-z
36BHISOPCYTIN.

T'ypas. TomupoHMA TOCBHIT HOTAYII3p, TIMIPIIHMIAT 30XHOH Oairyymax
MYYTYAHIH OYPIa3XYYHHIT X0oEpAyraap XaBcpaiTaap TyC Tyc barascyraH.

HMopen. TaMussHMiir Y3371 CypTall, 30XHOH OGaNTyyIamTBIH OHHASP XIMKIIHI

ABYYJTaXbI' INYYTYHIHH 36BII6I aaliracyTan.
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. :apn.m A3pr3Asx DBHeHHH TaMHP CHOPTHIH

Ixopoam AapruiH 19 Yonn ##& roor Tymaanun 1-p xamcpanr
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TAIMID2HHAN TOCOB

TamupuzbH marxHan
1-p 6aitp 16 x 2000% = 32000%
2-p 6aiip 16 x 1500F = 24000
3-p Gaitp 16 x 1000F = 16000 ¥

BYT 72000 ¥

OIyyrumuiin xemnc
10 xyu x 2 egep x 2000% = 40000#

BYT] -40000F
HHUT IYH - 112000%
bonoecpyyncau:

Ma3praxwrrsH
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Barcaiixan
Baspuorr
Barmenx
3pmeHIdaT
Baspcaiixan
Barbomx
Yunubat
Apuynbomn
Xypio?
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’ AGPrHH A3pr3Asx BHeHilH TaMHp CHOPTHH

:'99 A 74 100T TymaanWE 2-p XaBCPANT

TOMIDSHHUA INYYT9IHIAH BYPJIXYYH

-Epenxuii myyry
-H/6-ruin myyry

-BTAC

- MXBX

- Heno

-TUK

-TH
-OYXJIC

- B3

- 6-p cypryym
-CBI

- 50-p cypryymm
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